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 Bürgerinformation
Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger!

In der letzten Gemeinderatssitzung vom 28. November 2008 wurden wichtige
Beschlüsse vom Gemeinderat gefasst, welche ich Ihnen wieder gerne
nachfolgend zur Kenntnis bringen möchte. Anzumerken ist, dass die
Beschlüsse nur mit den Stimmen der ÖVP und der FPÖ gefasst wurden, da
sich alle SPÖ-Gemeinderäte entschuldigt hatten.

Ihr

(Bürgermeister)

 Die Untervoranschläge für die Volksschulen St. Andrä i.S. und Höch sowie
für die Freiw. Feuerwehr wurden eingehend diskutiert und vom Gemeinderat
beschlossen. Weiters wurde das Budget für die KEG St. Andrä-Höch
beschlossen. Der Rahmen zur rechtzeitigen Leistungen von Ausgaben musste
aufgrund ausstehender Landesmittel erhöht werden (Kassenkredit).

 Für die Errichtung des Heizhauses von der Nahwärme wurde ein eigenes
Grundstück geschaffen und der entsprechende Kaufvertrag genehmigt.

 Die Verträge mit der Landesstraßenverwaltung für die Neugestaltung der
Ortsdurchfahrt in St. Andrä i.S. wurden einstimmig vom Gemeinderat
genehmigt.

 Das schon sehr lange leerstehende ehemalige Gasthaus Kirchenwirt soll
umgebaut werden, um so die Möglichkeit ein betreutes Wohnen für ältere
Personen aus unserer Gemeinde zu schaffen. Das Land fördert die
Betriebsführung solcher Wohnungen sofern auch der Sozialhilfeverband und
die Gemeinde dieses Projekt unterstützen.

Sprechstunde des Notars

Am 4. Dezember 2008 wird Herr Notar Dr. Hans Peter Lohberger seine
Sprechstunde von 11’00 bis 12’00 Uhr im Gemeindeamt abhalten.

 …



Heizkostenzuschuss des Landes:

Die Förderaktion für den Heizkostenzuschuss 2008/2009 dauert noch bis
19.12.2008. Zur Antragstellung im Gemeindeamt sind bitte die Einkommens-
nachweise aller im Haushalt lebenden Personen mitzubringen.

Veranstaltungen:

Am Samstag, den 13.12.2008 legen drei Gruppen unserer Freiwilligen Feuerwehr
St. Andrä-Höch die Branddienstleistungsprüfung im Bereich des neuen Rüsthauses
ab. Der Beginn ist um 14’00 Uhr. Ziel dieser Prüfung ist in einem vorgegebenen
Zeitrahmen eine Aufgabe (Flüssigkeitsbrand, Scheunenbrand oder
Holzstapelbrand) zu bewältigen. Ein großes Augenmerk wird hierbei auf das
richtige und genaue Arbeiten gelegt. Die Bevölkerung ist hiezu herzlich eingeladen.

   Vernissage:

Am 4. Dezember 2008 findet um 19’00 Uhr im
Gemeindeamt eine Vernissage mit Bildern von
Künstlern aus unserer Gemeinde statt. Diese Bilder
sind bis Ende des Jahres täglich während der
Amtsstunden (7’00 bis 16’00 Uhr) im Gemeindeamt
zu besichtigen.

Zufahrt zur Schule:

Es wurde seitens der Gemeinde beobachtet, dass Eltern ihre Kinder vermehrt mit
dem Auto trotz allgemeinen Fahrverbotes bis zur Schule bringen bzw. abholen.
Die Eltern werden gebeten, die Kinder beim Parkdeck des Feuerwehrgebäudes ein-
und aussteigen zu lassen.

Winterdienst:

Unsere Gemeindearbeiter werden auch heuer wieder sehr
bemüht sein den Winterdienst so rasch als möglich
durchzuführen. Wir ersuchen schon jetzt um Ihr
Verständnis, dass Durchzugsstraßen und öffentliche Wege
vorrangig schneefrei gemacht werden müssen.


	Seite #1
	Seite #2

